

Государственное бюджетное специальное (коррекционное)
образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с
ограниченными возможностями здоровья

***Специальная (коррекционная) общеобразовательная
школа-интернат № 22 (VIII вида) Невского района
Санкт-Петербурга.***

Автор работы: Никулин Денис Юрьевич, 10.05.98,

Правда о Афгане!

Я часто гуляю по улицам Санкт-Петербурга и нередко слышу песни, привезённые из Афганистана. У меня всегда возникает чувство уважения к этим людям, каково этим войнам, которые прошли «огонь и воду» и остались в живых. Эти парни заглянули смерти в глаза.

В 1980 г. в Афганистан были отправлены советские солдаты для наведения порядка в этой стране. Но местные жители не хотели, чтобы к ним приезжали «чужаки». Каждую ночь они стреляли по нашим постам, устраивали засады в горах, взрывали нашу технику. Многие парни вернулись инвалидами, а кое-кто в гробу.

Вот потому так часто останавливаюсь и слушаю песни про Афган и про Чечню. Ведь в песнях всегда узнаётся цена дружбы, поэтому они всегда говорят о Родине, о дружбе, о любви.

Проходят годы. Для меня – это целая история. Я не имею права судить и давать оценку.

Я хочу, чтобы никогда не было войны! Всегда и везде был мир на Земле!